4

Прошу проверить гражданина Водопьянова, жителя улицы Базарной, дом 51/44, на предмет при-

орогой Роспотребнадзор!

теля улицы Базарнои, дом 51/44, на предмет при своения и поедания им санкционных гусей.

Вчера вечером я отправился к товарищу на эту улицу и, подходя в сумерках к подъезду, заметил гражданина Водопьянова с мусорным ведром, накрытым целлофановой упаковкой, которая показалась мне крайне подозрительной. Я пошел следом за ним, и когда он

подозрительной. Я пошел следом за ним, и когда он отвалил от мусорного бака, тщательно разглядел упаковку. Этикетка была на польском языке! Точно такую показывали в Интернете, когда двумя бульдозерами давили трех невеселых гусей и четыре с половиной ки-

лограмма самого дорогого (и, по слухам, самого вкус-

ного) итальянского сыра «Партизан».

У моего товарища мы сидели на кухне за бутылкой самогона, заметьте — до последней капли отечественного! И закусывали залежалым (тоже отечественным!) сырком — на более качественную закусь не наскребли денег. И тут сквозь открытую форточку повеяло таким

аппетитным ароматом поджаренного с лучком гуся, что у нас челюсти отвисли. Запах валил из соседней кухни, из квартиры гражданина Водопьянова, кстати сказать, сотрудника нашей Нижнереченской таможни. Блюститель порядка, призванный поставить заслон санкционным

продуктам, жрал жареных гусей сам, даже не подумав поделиться с соседями, вынужденными удовлетворять желудки нежелательной пищей.

Я обратился по этому вопросу в полицию, но мне

сказали, что у них еще нет бульдозеров, чтобы до мозга костей раздавливать санкционные продукты. И что выявлением предателей родины, поедающих заграничных, отмороженных гусей, занимается наше недремлющее око — Роспотребнадзор.

Я не первый раз сталкиваюсь с такими позорными

фактами. В прошлом году сам работал на таможне и как честный работник пытался вывести гражданина Водопьянова на чистую воду, за что меня турнули с таможни как лицо, порочащее высокое, незапятнанное звание российского таможенника.

Прошу привлечь к уголовной ответственности гражданина Водопьянова за присвоение и поедание стратегически важного продукта в виде польских гусей, приравненных нашей спасительницей Думой (согласно ч. 1 ст. 293 УК РФ) к ядовитым и отравляющим веществам, а также оружию массового поражения нашего психически нездорового воображения.

С уважением, И. П. Сероштан

P. S. В случае выявления у гражданина Водопьянова — в холодильнике или дымоходе — контрабандных гусей не вызывайте, пожалуйста, бульдозер на подмогу. Я, Игнатий Петрович Сероштан, обязуюсь самолично уничтожить всех копченых, жареных и даже недоваренных гусей и подтвердить их доподлинную, беспощадную ликвидацию подписями двух свидетелей-вегетарианцев — истинных патриотов нашей родины, не сокрушимой ни еэсовскими, ни американскими, ни турецкими пакостными санкциями.